

鹤山区姬家山乡张家沟村康天平捐献一份1957年的《人民日报》

# 这份报纸为何被市档案馆收藏

上面有鹤壁建市的消息,是鹤壁的“生日报”



这份报纸已经被市档案馆收藏。(康天平供图)

晨报讯(鹤壁融媒首席记者 张志嵩)“我刚拿到市档案馆发给我的收藏证书,特别高兴!”4月21日,鹤山区姬家山乡张家沟村党支部书记康天平对记者说,他的个人藏品——一份1957年3月27日出版的《人民日报》,此前捐给了市档案馆,这份报纸刊发了鹤壁建市的消息。

这份报纸一版刊发了消息《国务院全体会议通过决定设置三个市和四个自治县》,其中提到,国务院全体会议第四十三次会议通过了国务院关于设置三门峡市、平顶山市和鹤壁市的决定。

鹤壁市的决定。

鹤壁因煤建市,经过60多年的建设和发展,城市面貌日新月异。

“这期报纸记录了鹤壁建设的开始,很难得。”康天平说,报纸见证了时代的变迁,是很珍贵的资料。

康天平喜欢收藏,尤其注重报纸的收集。2018年,张家沟村依托康天平收藏的数百份不同时期的老报纸,举办了“漫读改革开放40年党报展”,吸引了不少人观展。

## 新版《七品芝麻官》拟于4月26日开机

“老芝麻官”牛得草的弟子金不换是主演

晨报讯(记者 刘倩倩)“当官不为民做主,不如回家卖红薯。”40余年前,豫剧表演艺术家牛得草先生主演的古装戏曲电影《七品芝麻官》深入人心,他的亲传弟子、市豫剧牛派艺术研究院院长金不换2020年4月21日带领50余名演职人员赶赴横店,拟于4月26日开机拍摄新版《七品芝麻官》。

“牛得草先生主演的戏曲电影《七品芝麻官》可谓家喻户晓,还曾荣获第4届大众电影百花奖最佳故事片奖。这次重新拍摄《七品芝麻官》,我们压力很大,但我们有信心、有决心,一定要演好、拍好,不辜负家乡父老的期望!”金不换说,新版《七品芝麻官》在原有剧情的基础上,对故事进行了深入挖

掘,先进的技术加上实景拍摄,会更有看头儿。

市文化广电和旅游局党组成员、副局长牛子社介绍,新版《七品芝麻官》的拍摄,得益于中国戏剧家协会的大力支持。为发扬中国传统戏曲文化,中国戏剧家协会通过前期申报,从各省选拔出中国戏剧梅花奖获得者作品,进行影视拍摄。我市豫剧名家金不换从我省23位中国戏剧梅花奖获得者中脱颖而出,主演新版《七品芝麻官》,该剧也成为我省唯一入选剧目。

“我们担此重任,定不负众望,展示咱鹤壁人的拼搏精神,拿出好作品!”金不换信心满满地说。

鹤壁农商银行汇金支行员工程璐

## 支持丈夫李秋忠加入鹤壁援鄂医疗队

“非常感谢领导和同事们这段时间对我们的关心和支持,他平安回来了,我就放心了。面对突发的疫情,我们每个人都责无旁贷,不管是他还是我,我们只是做了该做的。国家安定繁荣,我们才会越过越好。”4月21日,鹤壁农商银行汇金支行员工程璐由衷地说。

程璐的爱人李秋忠是市人民医院呼吸与危重症科主治医师,也是鹤壁援鄂医疗队的队员,2月21日逆行出征,支援武汉。程璐说,对于爱人的选择,她非常支持。4月13

日,对于普通人来说只是一个平凡的日子,对于程璐来说却是一个难忘的日子,因为这一天爱人终于解除隔离,和家人团聚了。

“工作中,程璐尽心尽责、乐观开朗,多次被评为优秀员工。在生活中,她悉心照顾年迈的父母、年幼的孩子,毫无怨言。援鄂英雄舍小家为大家,我们当然要替英雄照顾好他的小家。”鹤壁农商银行汇金支行行长许小娟说。

(范丽丽 张文文)

浚县农商银行黎阳支行八里井分理处

## 银行服务无小事,上门服务暖人心

“作为践行普惠金融理念的金融机构,浚县农商银行黎阳支行八里井分理处始终不忘为客户提供优质服务的宗旨,坚持以客户为中心,持之以恒地做好客户服务。”4月21日,浚县农商银行黎阳支行行长王合盛说。

浚县农商银行承担着发放社保工资和金融社保卡的重任,为了顺利实现社保工资发放由折到卡的转变,八里井分理处积极配合浚县农商银行,开展社保卡各项准备工作。该分理处组织员工做好解释和宣导工作,告知客户金融社保卡的功能和使用方法,并开展社保卡的金融功能激活工作,确

保养老金客户社保工资按时发放。

王合盛说,八里井分理处员工经常遇到行动不便或突发疾病的客户,他们都会认真核实客户情况、严把风险关键点,提供双人上门服务,急客户之所急,解客户之所需,竭力为客户提供暖心服务。2020年1月至今,八里井分理处共提供客户上门服务10余次。

“八里井分理处始终把客户服务放在首位,扎扎实实地为客户解决每一个问题,持之以恒的优质服务受到了客户的一致好评。”王合盛表示。

(汪丽娜 韩太行)

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2020年4月29日15时在鹤壁市公共资源交易中心三楼第二开标室公开拍卖:鹤壁市人民医院总院区新病房楼一楼东侧便民超市三年期租债权,面积约368平方米。

竞买人要求:具有企业法人营业执照和食品流通许可证,经营近三年内无诉讼、债务纠纷,有正在经营中的同类业态,不接受联合体报名。

其他详情见鹤壁市公共资源交易中心网站:<http://ggzy.hebi.gov.cn>。

有意者,请带有效身份证明及相关资质证明到市公共资源交易中心三楼进行资质审核,并交纳保证金15万元,报名参加。

户名:鹤壁市公共资源交易中心

账号1:000000798122822400122925

账号2:5010944600026002739

展示报名时间:2020年4月27日至28日(工作时间)

展示地点:标的所在地

联系电话:0392-3350509

13849209063

鹤壁拍卖行有限公司

2020年4月22日

## 国网鹤壁供电公司公告

国网鹤壁供电公司现组织开展销户客户预存电费清理和用户往来账款挂账核对工作,请已办理用电销户手续仍有预存电费的客户,在我公司存在往来账款挂账的客户,携带相关资料到用电所在地营业厅或供电所办理退费、对账相关手续。

市公司:0392-3398098  
淇县公司:0392-7298298  
浚县公司:0392-5536004

淇县农村信用合作联社  
北阳信用社

## 为客户兑换 289张残币

“真是太感谢你们了,为我们解决了这么大的麻烦!”4月20日,客户高先生握着淇县农村信用合作联社北阳信用社员工的手激动地说。

原来,高先生家中遭遇火灾,家中留存的现金被损坏。高先生带着被火烧过的残币来到淇县农村信用合作联社北阳信用社求助。北阳信用社员工了解情况后,及时联系该联社出纳中心。在出纳中心同事的指导和帮助下,他们利用下班时间,将残币一张一张粘贴到白纸上,然后拿到出纳中心。在出纳中心员工认真比对应,他们为客户成功兑换289张共计3765元流通币,其中包括97张5元残币、150张10元残币、24张20元残币、10张50元残币和8张100元残币。

“为客户排忧解难是信用社服务客户的最好体现,在今后的工作中,我们会继续全心全意为客户服务,做有责任、有担当、有作为、有温度的银行。”北阳信用社负责人郑刘阳表示。

(汪丽娜 王振宇)